

## LC BILTEN 03/2012

15.03.2012.


**LIBUSOFT CICOM**  
 informacijske tehnologije


## U OVOM BROJU

[Azure cloud aplikacija SPI/Evidencija prisutnosti] [Modul PAG (Popis Arhivskog gradiva)] [Kordinacija grado/ načelnika Rabac/Labin 2012.] [19. rođendan Libusoft-a] [Obavijest korisnicima] [LC-MS ispitivanje korisničkog zadovoljstva] [Prosječna mjesečno isplaćena neto i bruto plaća u 2011. godini]

### AZURE CLOUD APLIKACIJA SPI/EVIDENCIJA PRISUTNOSTI

Od 01. lipnja 2010. na snazi je **PRAVILNIK O SADRŽAJU VOĐENJA EVIDENCIJE O RADNICIMA (NN 66/10)**, sukladno tom pravilniku 2010. godine smo prilagodili aplikaciju **SPI/Evidencija prisutnosti**. **SPI/Evidencija prisutnosti** je aplikacija koja uvelike ubrzava obračunavanje plaća korisnicima koji vode evidenciju prisutnosti na više lokacija ili kroz sustav automatskog evidentiranja radnog vremena.

Glavna funkcija aplikacije **SPI/Evidencija prisutnosti** je zapravo ubrzanje izrade obračuna plaća – umjesto da se prilikom obračunavanja za svakog djelatnika pojedinačno upisuje koliko je sati odradio po kojoj vrsti primanja, za sve djelatnike se ti podaci mogu odjednom povući iz Evidencije prisutnosti.

Kako bismo bili u korak sa suvremenom tehnologijom i kretanjima na IT tržištu, u suradnji sa Microsoftom Hrvatska razvili smo aplikaciju „**Evidencija prisutnosti**“ na Windows Azure platformi (MS Cloud computing platforma). Windows Azure predstavlja osnovu za pokretanje aplikacija i čuvanje podataka u cloud-u.

Cloud computing predstavlja razvoj i korištenje računalnih tehnologija temeljenih na Internetu

(“cloud”). Cloud (Oblak) predstavlja metaforu za Internet zbog načina njegovog prikazivanja u dijagramima računalnih mreža. Oblak predstavlja tip računarstva u kojem se IT resursi pružaju kao servis, omogućujući korisnicima pristup tim servisima putem Interneta bez posebnog znanja, stručnosti ili potrebe za nadzorom tehnološke infrastrukture koja ih podržava od strane korisnika sustava.

Evo nekoliko razloga zbog kojih biste željeli razmotriti korištenje Azure Cloud aplikacije **SPI/Evidencija prisutnosti**:

- Nije nužno korištenje ostalih SPI aplikacija;
- Aplikacija se može povezati s aplikacijama drugih proizvođača;
- Dostupnost;
- Niža cijena programske podrške: plaća se usluga, tj. onoliko koliko se koristi (troši);
- Korisniku je uvijek dostupna zadnja, najnovija verzija programske podrške;
- Programska podrška i podaci su dostupni sa svake lokacije gdje korisnik ima pristup internetu;
- Manji troškovi održavanja i nadogradnje programske podrške;
- Nema troškova direktno vezanih za kupovinu hardvera (strojne opreme), licenci za poslužiteljske operativne sustave, baze podataka, servera za elektroničku poštu, njihovu instalaciju i konfiguraciju te kasnije održavanje;

Jedini, ali i najbitniji uvjet za korištenje aplikacije je dobar i siguran pristup Internetu.

Više informacija možete dobiti od našeg Odjela prodaje i marketinga (tel: **01 6599 555**, mail: **prodaja@spi.hr**).



Slika 1 - Prikaz sistema cloud computinga



## MODUL PAG (Popis Arhivskog Gradiva)

**Modul PAG** je novi programski modul kojim možete nadograditi sustav **SPI/Uredsko poslovanje**. Pravilnikom o dopunama **Pravilnika o zaštiti i čuvanju arhivskog i registraturnog gradiva izvan arhiva (NN 106/2007)** propisano je da se popis dokumentacijskih zbirki i gradiva koje one sadrže **mora** dostavljati nadležnom arhivu u elektroničkom obliku.

Pri tome se misli na jedan od dva načina dostave:

- izravan upis podataka u evidenciju dokumentacijskih zbirki imatelja koju vodi nadležni arhiv
- dostava podataka u formatu za razmjenu podataka koji utvrdi Hrvatski državni arhiv.

Kako bi svojim korisnicima olakšao dostavu popisa u HDA, LC je u verziji 5.60.01.02 razvio novi programski modul PAG (Popis Arhivskog Gradiva) kao nadogradnju sustava SPI Uredsko poslovanje koji omogućava korisnicima da na jednostavan način pripreme popis arhivskog gradiva.

Kad korisnik odluči da je završio s izradom popisa moguće je jednim klikom miša, direktno iz LC programskog sustava, generirati datoteku s popisom u zadanom formatu koju dostavljate u HDA na propisani način.

## KOORDINACIJA GRADO/NAČELNIKA RABAC/LABIN 2012.

Sa zadovoljstvom vam najavljujemo da ćemo u svibnju u Rabcu kraj Labina, održati i treću po redu Koordinaciju grado/načelnika, pod pokroviteljstvom Grada Labina.

Po uzoru na prošle koordinacije održane u Baškoj na Krku (2010.) i Vodicama (2011.), LIBUSOFT CICOM organizira koordinaciju za gradonačelnike i načelnike iz redova svojih korisnika, ali i šire, na kojima će se raspravljati o iskustvima učinkovite organizacije procesa u JLS. Detaljnije informacije o programu rada koordinacije objavit ćemo pravovremeno na našoj web stranici – [www.spi.hr](http://www.spi.hr).

## 19. ROĐENDAN LIBUSOFT-a

Dana 03.03. tvrtka LIBUSOFT d.o.o. proslavila je 19 godina postojanja, ovim putem bismo željeli čestitati i svim korisnicima koji su nam ukazali povjerenje još u samom početku jer ste ključan dio našeg uspjeha. Od srca Vam zahvaljujemo na povjerenju i podršci.

## OBAVIJEST KORISNICIMA

Uočili smo zanimljivu činjenicu, većina naših korisnika kada treba pomoć javlja nam se putem e-maila koristeći e-mail adresu **admin@spi.hr**, i zbog toga često duže čekaju pomoć iz jednostavnog razloga što je navedena e-mail adresa zapravo e-mail našeg sistemskog administratora.

Kako biste bili sigurni da smo zaprimili Vaš zahtjev i kako bismo Vam što prije pomogli i obradili Vaš zahtjev, molimo da iste ubuduće šaljete na e-mail adresu **help@spi.hr**. Hvala na razumijevanju.

## LC-MS ISPITIVANJE KORISNIČKOG ZADOVOLJSTVA

Svake godine početkom proljeća, **Microsoft** provodi upitnik o zadovoljstvu korisnika s našom tvrtkom te našim programima i uslugama. U ime Microsofta istraživanje će provoditi tvrtka TNS ([www.tnsglobal.hr](http://www.tnsglobal.hr)). **Tvrtka TNS** je jedna od vodećih svjetskih tvrtki, specijalizirana za istraživanje tržišta, prikupljanje informacija te izradu statistika zadovoljstva korisnika određenim tvrtkama.

Tvrtka TNS će provesti istraživanje zadovoljstva korisnika putem ankete koju će našim korisnicima dostaviti putem e-maila. Ovim putem bismo željeli zamoliti sve naše korisnike, kada dobiju anketu, da odvoje malo vremena te da ju ispune. Time ćete moći izraziti svoje zadovoljstvo našim uslugama i proizvodima, ali također i predložiti promjene i razvoj novih usluga i proizvoda na obostrano zadovoljstvo.

**Unaprijed Vam zahvaljujemo na vremenu koje ćete odvojiti za ispunjavanje ove ankete!**

## PROSJEČNA MJESEČNO ISPLAĆENA NETO I BRUTO PLAĆA U 2011. GODINI

U NN. br. 30/2012 od 09.03.2012. Državni zavod za statistiku objavio je podatke o prosječnoj mjesečnoj isplaćenoj neto i bruto plaći u pravnim osobama RH za 2011. godinu:

- Prosječna mjesečna neto-plaća po zaposlenome u pravnim osobama RH za 2011. iznosila je 5.441 kunu.
- Prosječna mjesečna bruto-plaća po zaposlenom u pravnim osobama RH za 2011. iznosila je 7.796 kuna.